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Župne obavijesti 4 

„Tada će ugledati Sina Čovječjega, gdje dolazi na oblaku 
s velikom moći i slavom“ 

Propovijed bl. Alojzija Stepinca za prvu nedjelju došašća za vrijeme 
njegova uzništva u Lepoglavi (3. dio) 

Tko će izbrojiti sve pisce prljavih romana po čitavom svijetu i sve žrtve tih romana? 
Tko će izbrojiti sve prljave slike, sve govore, radnje i spise tolikih ljudi, koji i nakon 
smrti i dalje ubitačno djeluju i strovaljuju u vječnu propast tolike duše? Sjeme, dakle, 
koje su ti ljudi posijali svojim djelima; spisima, knjigama, govorima, slikama itd. to će 
sve potpuno dozrjeti tek prije Sudnjega Dana, pa će onda i pravednost Božja tek tada 
potpuno izjednačiti sve račune; pravednost Božja, za koju govori Psalmist: „Pravednost 
je Tvoja kao gore najviše, sudovi su Tvoji kao bezdana najdublja.“ (Ps 35, 7) 

I ta pravednost Božja ne zaboravlja ni dobra koje su posijali sluge Božji, i koje će 
potpuni rod donijeti tek na koncu svijeta. Spisi jednoga sv. Augustina i danas se čitaju i 
privode mnoge duše k Bogu. Spisi jednoga sv. Jeronima i danas se čitaju i potiču duše 
na kršćanski život. Govori jednog sv. Ivana Krizostoma i danas se čitaju i oduševljavaju 
duše za Boga. Napori jednog sv. Ivana de La Salle, napori jednog sv. Ivana Bosca, 
napori jedne sv. Angele Merici i tolikih drugih oko osnivanja kršćanskih škola i 
kršćanskog uzgoja mladeži i danas proizvode i proizvest će još mnogo dobra do konca 
svijeta.  

Primjeri jednog sv. Vinka Paulskog, sv. Ivana od Boga i tolikih drugih oko spasavanja 
bijednih i pomaganja sirotinje i danas djeluju i djelovat će do konca svijeta. Ogromni 
napori jednoga sv. Franje Ksavera za obraćenje pogana, jednog sv. Petra Klavera, sv. 
Dominika i tolikih drugih i dalje djeluju i djelovat će do konca svijeta. „Pravda Božja, 
koja je kao gore najviše, i sudovi Božji, koji su kao bezdana najdublja“, prema riječima 
Psalmista, pokazat će tada svemu svijetu da je slava Njegovih izabranih potpuno 
zaslužena, baš kao i kazna bezbožnika, i da u Bogu našemu „nema nepravde“ (Iv 7,18) 
ni trunka. 

3. Općeniti sud traži i dostojanstvo Isusa Krista. Njegovo su dostojanstvo strahovito 
pogrdili Njegovi suvremenici Ana i Kajfa; Njegovo je dostojanstvo strahovito pogrdio 
Poncije Pilat, kad Ga je kao zločinca osudio na sramotnu smrt na križu; Njegovo je 
dostojanstvo pred svim svijetom strahovito pogrdio bezbožni Arije, naučavajući da je 
Krist samo čovjek, a ne i Bog; Njegovo je dostojanstvo teško pogrdio Voltaire, 
Rousseau i njima slični; Njegovo je dostojanstvo teško pogrdila poznata masonska 
sekta, stavljajući Krista u isti red s jednim Budom, Muhamedom, Zaratustrom; Njegovo 
su dostojanstvo teško pogrdili bezbošci sviju boja. Pogrđeno, dakle, dostojanstvo 
Kristovo traži da, kao što je bio Krist toliko puta javno uvrijeđen, javno bude i počašćen 
pred svim svijetom. I to će se zbiti na Sudnjem Danu kad će se taj pogrđeni i popljuvani 
Krist pojaviti sa silom velikom i slavom da sudi svemu svijetu, a napose svojim 
huliteljima. 

„Otac naime ne sudi nikoga, nego je sav sud predao Sinu, da svi poštuju Sina, kao što 

· Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom 
rasporedu 
· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta 
iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se 
održavaju u dvoranama Župe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu 
djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije 
dan prije instrukcija. Prijave na broj mobitela: 099/8544-126.  
· Ponedjeljak, 2. veljače: Prikazanje Gospodnje, Svijećnica. Sveta misa je SAMO 
NAVEČER u 18:30 sati. Pod misom je blagoslov svijeća koje možete nabaviti u 
crkvi.  
· Utorak, 3. veljače: Sv. Blaž. Proštenje u Župi Sv. Blaža u Zagrebu. Sveta misa u 
našoj Župi je u 18:30 sati. Blagoslov grla bit će nakon mise. 
· Utorak, 3. veljače: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente 
kršćanske inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati u vjeronaučnoj dvorani ispod crkve 
· Srijeda, 4. veljače: treći je dan VELIKE DEVETNICE SV. JOSIPU koju molimo 
svake srijede do svetkovine Sv. Josipa 19.3. Pobožnost devetnice započinje u 
17:45, a u 18:30 sati će se slaviti sv. misa s prigodnom homilijom na čast sv. 
Josipu. Utecimo se zajedničkom molitvom zaštitniku hrvatskog naroda! Ujedno je i 
prva srijeda u mjesecu i molimo za našu domovinu. 
· Četvrtak, 5. veljače: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise s nakanom 
za nova duhovna zvanja  
· Petak, 6. veljače, mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni 
terapeut pod supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. 
Zainteresirani se mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom 
na broj: 098/171 4927. Prijava je obavezna. Dobro došli! 
· Petak, 6. veljače: prvi je petak u mjesecu. Mogućnost svete ispovijedi u crkvi od 
17:45 do 18:30 sati. Ispovijed bolesnih i nemoćnih župljana u njihovim domovima 
bit će od 9:00 sati. Sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. 
Proba zbora mladih „Laudes“ u 20:15 sati. 
· Subota, 7. veljače: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna 
kreativna radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to 
žele postati u 10:30 sati. Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete 
pozivamo svu djecu, a posebno prvopričesnike. 
· Najavljujemo: četvrtak, 5. veljače - hodočašće Trešnjevačkog dekanata u 
Krašić. Cijena: 10 eura, a prijave za vrijeme rada župnog ureda. Polazak u 15:00 
ispred crkve. Prijavite se! 
· Najavljujemo: duhovna obnova za krizmanike, 13. i 14. ožujka. Obavezni su 

doći svi krizmanici. 
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 Ne mrzite jer mržnja čini srce bolesnim 

Jednog dana učiteljica je zamolila svoje učenike 

da svako od njih u školu donese nekoliko jagoda u 

plastičnoj vrećici s napomenom da: svaki učenik 

mora donijeti onoliko jagoda koliko osoba mrzi. 

Sljedećeg dana sva su djeca donijela svoje jagode. 

Neki su imali dvije, neki tri, neki pet, a neki 

čak i 20 jagoda. 

Učiteljica im je tada rekla da te jagode moraju 

nositi sa sobom gdje god budu išli sljedeća dva 

tjedna. 

Kako su dani prolazili, učenici koji su imali veći 

broj jagoda počeli su se žaliti da im je preteško 

i da je miris nepodnošljiv. Po završetku prvog 

tjedna učiteljica je upitala učenike: „Kako ste se 

osjećali tijekom ovog tjedna?“ 

Djeca su se samo žalila, a učiteljica im je rekla: 

„To je vrlo slično onome što nosite u srcu kada ne 

volite neke ljude. Mržnja čini srce bolesnim, a vi 

tu mržnju nosite svuda sa sobom. Ne možete 

podnijeti miris pokvarenih jagoda… Zamislite kako 

onda mržnja i ogorčenost utječu na vaša srca kada 

ih nosite u sebi svakog dana.“ 

Srce je predivan vrt koji treba svakog dana 

čistiti od korova. Oprostite onima koji su vas 

naljutili. Oprostite onima koji su vas 

povrijedili, napravili vam nešto zlo, nanijeli vam 

bol. 

Tako u svome životu stvarate prostor za dobre 

stvari, a izbacujete sve ono što je loše i što se 

pokvarilo. Postanite slađi, a ne gorči. 

Nepoznati autor 

DAT
UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

2. 2. PON 
Prikazanje 

Gospodinovo - 
Svijećnica 

  18:30 Misa: † Mato i Ljubica Čirko 

3. 2. UTO Sv. Blaž 

  18:30 Misa: †  Blaž, Barica i 
Jadranka Pavlović, Ivica 
Rupčić;  
† Stjepan i Ljubica Golubić i 
obitelj 

4. 2.  SRI Veronika 
  18:30 Misa: - na nakanu; 

† Stjepan Zdunić, god. 

5. 2. ČET Sv. Agata   18:30 
 
 

 19:00 

Misa: † Miko, god. i Matko 
Rajić i obitelj; 
† Stjepan Šakić i obitelj 
Klanjanje pred Presvetim 

6. 2. PET Sv. Pavao 
Miki i drugovi 

 18:30 Misa:  † Andrija Krajinović, 
god., Ivo, Ana i Pejo Jokić; 
† Marija Liović; † Marija 
Kezelj; † Biserka Sabljak; † 
Lucija Lovrić; † Adam 
Borevković, god.; † Stjepan i 
Ljubica Golubić i obitelj 

7. 2. SUB Bl. Pio IX. 12:00 
18:30 

Krštenje: Franko 
Misa: † Vlatko Jukić; 
- na čast Ocu nebeskom 

8. 2. NED 

PETA 
NEDJELJA 

KROZ 
GODINU 

 7:30 
 9:30 

 
 

11:00 
 

18:30 

Misa: † Dragica Potočić 
Misa:  † Željko, god. Kata, 
Stipo, Nikola i Zdenka Sičaja, 
Lucija Grgić i na nakanu 
Misa: ŽUPNA; krštenje: 
Dominik 
Misa: † Biserka i Krešimir 
Vešnik, ob. Rudeš i Vešnik 


